

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как меня вшестером оттрахали во все дырочки

Это конкурсный рассказ на тему «Секс с другими».

Мой муж давно уговаривал меня на секс в формате МЖМ, но я все как-то не решалась...

На выходные муж предложил поехать в горы, там прекрасная база отдыха и мы были там ни раз. Поэтому ничего подозрительного я не заподозрила. Приехали, утром мы пошли в ресторан, там с нами за столиком оказались двое парней, познакомились, все нормально. Прокатавшись почти весь день на лыжах, вечером мы пошли в сауну. Муж решил заняться сексом, я не была против. В процессе муж предложил завязать мне глаза и сказал, что я обещала ему новогодний подарок. На какую-то секунду во мне зародилось некоторое подозрение, но я решила что он говорит об анальном сексе, который очень любит и успокоилась. Завязал мне муж глаза, я стала рачком, муж заехал мне в попку, трахает меня и тут я у своего лица что-то чувствую и понимаю, что это чей-то член тычется мне в губы и слышу голос мужа: «Ты обещала мне подарок, открой ротик, отсоси, я очень этого хочу, не бойся»... В общем открыла я рот и стала сосать, даже не знаю у кого сосу, но член большой, толстый и стоит хорошо. Тут муж мне говорит, чтоб я развернулась и села писечкой на его член, а второй член мне в попку заедет. Говорит: «Хочу тебя в два ствола выебать».

Я уже возбудилась невероятно, но как бы ради прикола спрашиваю: «Вас только двое?», «ПОКА трое»; -слышу в ответ. И тут я понимаю, что меня сейчас оттрахают во все дырки, по всей программе и так меня это возбудило... Я села на член, и тут чувствую что мне в попку проникает еще один член и еще один вставляется мне в рот. Люди, ЭТО ФАНТАСТИКА!!! Один член трахал мою писечку, второй попку и третий я сосала, потом тот член, который я сосала поменялся местами с членом, который был в моей попке и меня опять трахали во все дырки, я кончала почти не переставая. Чьи-то руки ласкали мою грудь и клитор...

Я стала раком и меня по очереди трахали в попку, потом меня попкой посадили на чей-то член спиной к хозяину члена, я лягла на него и думала, что сейчас второй член будет трахать меня в писечку, но я почувствовала, что второй член хочет войти мне в попку!!! Я испугалась так как мне было больно и казалось, что меня сейчас разорвут! Я пыталась сопротивляться, но услышала голос мужа: «Все равно мы тебя трахнем вдвоем в попку, я всю жизнь об этом мечтал-трахать тебя в попку в два члена, лучше расслабься и пососи»; и тут же мне в рот заехал чей-то член. Но я пыталась сопротивляться так как второй член никак не влазил в мою маленькую дырочку попки и было больно, но вдруг резкая боль и я почувствовала, что второй член вошел мне в попку. Меня начали ебать в попку в два члена, сначала было больно, но вдруг я поняла что сейчас кончу так, как никогда не кончала... Потом второй член вышел из попки и я рушила, что все уже закончилось, но не тут-то было, член, который я сосала решил тоже вторым членом оттрахать мою попку. Опять было тяжело войти второму члену, но уже легче чем первый раз и опять два члена трахали мою попу, а третий я сосала.

Я услышала голос мужа: «Я так люблю ебать твою попку, но самый кайф- ебать твою попку с кем-то, я не даром об этом мечтал. Девочка, мы будем ебать тебя!» И тут слышу чей-то чужой голос: «Хочешь, у нас в компании еще трое, мы их позовем», Я сразу:

"НЕТ!" , а муж: "Ты все равно не видишь сколько нас, а я так хочу! Когда еще такое приключение у нас будет? Милая, дай себя им выебать, особенно в попку, я тебя прошу" и я киваю головой. Стала я раком и даже не знаю когда ее трое вошли так как дальше я уже слабо понимала кто меня ебет и куда, я сидела писечкой на чьем-то члене, а вокруг в калейдоскопе сменяли члены- в попке и во рту. Кто-то входил мне в попку и в рот, выходил и снова входил... Моя попа и пися горели, но я хотела чтоб это продолжалось вечно. Я услышала как кто-то говорит: "Она принимает два хуя в жопу" , и голос мужа: "Выебете ее в два члена в попу!" Меня опять посадили на чей-то член попой, в этот раз лицом к хозяину члена и сзади мне в попу стали входить вторые члены. Мне уже почти не было больно, только в сам момент входа, когда вторая головка проходила в анальное отверстие.

Меня ебали и ебали в попу в два члена, одновременно я сосала члены, которые менялись в моем рту, потом кто-то предложил засунуть мне два члена в рот и они тут же стали совать мне два члена в рот, я думаю они разорвут мне рот и я уже не знала что мне разорвут в первую очередь-попу или рот... Кончат муж сказал тоже мне в попку и рот, меня поставили раком и стали по очереди трахать попу и рот. Я почувствовала как струя спермы выстреливает мне в попу, растекается в середине и выливается из меня внаружу, и почти одновременно сперма залила мне рот. И снова новый член вошел мне в попу и выстрелили спермой в попе, а второй-во рту... Я не знаю даже сколько их было, мне казалось я переполнена спермой, она льется изо всех моих оттраханных и растряханных дырок... И тут с моих глаз сняли повязку, я увидела двоих наших знакомых, (которые утром завтракали с нами в ресторане) и еще троих молодых парней. Муж, улыбаясь, подвел меня к зеркалу и поставил раком, развинул руками ягодицы - я увидела КАКАЯ у меня дыра в попе!"Как мы тебя выебали!" - с огромным удовольствием мечтательно протянул муж.

Я обессилено опустилась на пол и попросила сигаретку. Мы перекурили и тут один из парней предложил продолжить: "Ты же хочешь видеть как тебя ебут?" спросил он, и я согласилась что это серьезный аргумент: ) ) Он подошел и вставил мне член в рот, я стала сосать. Остальные тут же подошли и вокруг меня образовался частокол из членов, которые я сосала вместе и по очереди. "Как твоя попка?" спросил один из парней, "Хочет чтоб ее выебали -ответила я- Но вы обижаете писечку" , "Исправимя-ответил парень- просто твой муж просил сначала оттрахать твою попку" , "И опять хочу чтоб вы выебали ее попку -встрял муж- выебите ее опять в два члена в попку". "Мы выебем и попку и писечку не обидем" -пообещал парень и приступил к делу. "Смотри что мы сейчас сделаем" -сказал парень и достал откуда-то искусственный член с кольцом, которое тут же одел на свой член-у парня получилось два члена!"Что натуральных мало?" -спросил кто-то, "Натуральные не удобно будет, будем мешать друг другу-ответил парень- видишь муж просит ебать двумя членами попку, а дама просит-ебать писечку, вот будем исполнять желания".

Парень лег на спину и меня стали насаживать попочкой на два члена-натуральный и искусственный, которые были у парня. поскольку попка была уже растряхана, то оба члена вошли быстро, заполнив меня полностью. Меня положили на хозяина членов спиной, подняли ноги и развели их и тут я поняла что сейчас в меня будут вводить третий член-в писечку!"Не влезит!" - попробовала возразить я. "Заткните ей рот" -

буркнул муж и мне тут же заткнули рот членом, который я стала сосать. И тут я почувствовала, что мне в писечку вводят член. Учитывая, что в попочке уже было два члена, третий член в писечку входит туго. И вот он ворвался в мою писю. Я была уверена, что теперь меня точно разорвет... Но буквально через секунду я кончила! Меня ебали пять членов - два в попку и один в писечку и еще два в рот! Парни стали меняться местами, таким образом каждый выебал меня третьим членом в писечку и в рот... Кончать решили в рот и мне показалось, что столько спермы я не пила за всю жизнь. Попа горела и пися тоже, но мне было так классно - будто я в раю побывала... .. А утром мы уехали домой.

Потом муж признался, что заранее договорился с ребятами, мне не говорил так как знал, что я всегда как бы "за", но в последний момент "включаю заднюю", вот он и решил немного подтолкнуть ситуацию. Но я на него совсем не в обиде, даже совсем наоборот ;) Правда мне потом все так болело, что еще неделю сексом заниматься вообще не могла, но зато когда дорвались, муж вспоминал как меня в пять членов ебали и он меня ТАК трахал...